
 
 

 

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU FAKULTY 

TROPICKÉHO ZEM ĚDĚLSTVÍ (AS FTZ) 

DNE 5. 9. 2019 

 

Přítomni - dle prezenční listiny: 

Ing. Ingrid Faltová; Ing. Tamara Fedorova, Ph.D.; prof. Ing. Ladislav Kokoška, Ph.D.; Ing. 

Radim Kotrba, Ph.D.; Bc. Barbora Motýlová, doc. Ing. Zbyněk Polesný, Ph.D, ; Ing. Vladimír 

Verner, Ph.D. 

Omluveni: Bc. Iva Bernáthová; Ing. Johana Rondevaldová, Ph.D. 

Hosté: Ing. Olga Leuner, Ph.D.   

 

Program: 

1. Složení senátorského slibu- dokončení 

2. Projednání a případné schválení následujících dokumentů: 

a. Žádost o schválení doktorského studijního programu Vědy o živé přírodě/Life Sciences 

b. Žádost o schválení doktorského studijního programu Tropical Agrobiology and 

Bioresource Management 

c. Žádost o schválení doktorského studijního programu Agriculture in Tropics and Subtropics 

3. Projednání a případné schválení nařízení děkana Konkretizace Studijního a zkušebního 

řádu pro studium v doktorských studijních programech ČZU v Praze na Fakultě tropického 

zemědělství 



 
 

 

Předseda AS FTZ Ing. Radim Kotrba, Ph.D. přivítal přítomné a zahájil jednání, na kterém 

bylo přítomno 7 senátorek/ů. Dvě členky senátu byly omluveny.  

Ad 1. Složení senátorského slibu 

Ing. Tamara Fedorova, Ph.D. nebyla přítomna na ustanovující schůzi po řádných volbách do 

AS FTZ, proto Radim Kotrba přečetl senátorský slib, který Tamara Fedorova svým 

podpisem stvrdila. 

 

Ad 2. Projednání žádostí o schválení třech doktorských studijních programů   

Všechny tři dokumenty byly prodiskutovány a připomínky senátu byly vypořádány s tím, že k 

Žádosti o schválení doktorského studijního programu Vědy o živé přírodě/Life Sciences 

má AS FTZ doporučení k zapracování, které proděkanka dr. Leuner garantovi programu 

předá. U Žádosti o schválení doktorského studijního programu Tropical Agrobiology and 

Bioresource Management (dále DSP TABM) a Žádosti o schválení doktorského studijního 

programu Agriculture in Tropics and Subtropics (dále DSP ATS) byly pro každý program 

zvlášť vypořádány připomínky a zapracovány do dokumentů. Jen u DSP ATS (tříletý 

program) nechává na rozhodnutí garanta doc. Lojky a oborové rady, zda k obhajobě DSP 

jako podmínka bude dostatečný přijatý článek se SJR indexem, nebo zda pouze s IF, jako u 

čtyřletého programu TABM. 

Bylo vyvoláno hlasování ke každému dokumentu zvlášť s výsledkem:  

a. Žádost o schválení doktorského studijního programu Vědy o živé přírodě/Life Sciences- 7 

hlasovalo pro, 0 se zdržel, 0 proti. 

b. Žádost o schválení doktorského studijního programu Tropical Agrobiology and 

Bioresource Management- 7 hlasovalo pro, 0 se zdržel, 0 proti. 

c. Žádost o schválení doktorského studijního programu Agriculture in Tropics and Subtropics- 

7 hlasovalo pro, 0 se zdržel, 0 proti. 

Závěr: AS FTZ ČZU v Praze schválil Žádost o schválení doktorského studijního programu 

Vědy o živé přírodě/Life Sciences, Žádost o schválení doktorského studijního programu 

Tropical Agrobiology and Bioresource Management, Žádost o schválení doktorského 

studijního programu Agriculture in Tropics and Subtropics. 

 



 
 

 

Ad 3. Projednání nařízení děkana Konkretizace Studijního a zkušebního řádu pro 

studium v doktorských studijních programech ČZU v Praze na Fakultě tropického 

zemědělství 

Předložený dokument byl senátem elektronicky připomínkován. Připomínky byly 

předkladatelkou proděkankou dr. Leuner na tomto setkání vypořádány a budou zapracovány 

do finální verze. Hlasování proto nebylo vyvoláno. Dokument se zapracovanými 

připomínkami bude zaslán senátu elektronicky a bude vyvoláno hlasování per rollam. 

Závěr: AS FTZ ČZU vrátil dokument k zapracování připomínek a o jeho finální podobě bude 

hlasováno elektronicky. 

 

Usnesení: 

AS FTZ ČZU v Praze na svém zasedání dne 5. 9. 2019 dokončil složení senátorského slibu. 

Dále projednal a schválil Žádost o schválení doktorského studijního programu Vědy o živé 

přírodě/Life Sciences, Žádost o schválení doktorského studijního programu Tropical 

Agrobiology and Bioresource Management, Žádost o schválení doktorského studijního 

programu Agriculture in Tropics and Subtropics. Jako poslední bod projednal a vypořádal 

připomínky s předkladatelkou proděkankou Olgou Leuner s tím, že dokument AS FTZ obdrží 

elektronicky po zapracování připomínek. Finální verze bude schválena formou per rollam. 

Zápis z jednání AS FTZ z 5.9. 2019 bude spolu se zápisem z 24.4. 2019 projednán a schválen 

per rollam. 

 

V Praze dne 5. 9. 2019     Ing. Radim Kotrba, Ph.D.,v.r. 

Zapsal:  Radim Kotrba            předseda AS FTZ 

Zápis schválen AS FTZ per rollam, které proběhlo ve dnech 9. 9. - 12.9. 2019 s výsledkem: 

pro: 8; proti: 0; zdržel se: 1 

 


